
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела по признакам нарушения законодательства российской
федерации о рекламе

03 июля 2014 года

г. Ставрополь

Председатель Комиссии Ставропольского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства о рекламе, заместитель руководителя
управления Тихенький О.Л., рассмотрев материалы о распространении ООО
«Инвест-Кавказ» /357831, г. Георгиевск, ул. Кочубея, 26; ИНН 2632803648; КПП
262501001; ОГРН 1122651009194/ рекламы финансовых услуг с признаками
нарушения рекламного законодательства РФ,

УСТАНОВИЛ:

В ходе осуществления государственного надзора за рекламной деятельностью
хозяйствующих субъектов были выявлены признаки нарушения рекламного
законодательства Российской Федерации.

14.05.2014 года в г. Ессентуки по адресу: ул. Интернациональная, 3 на щите сити-
формата с помощью съемки на цифровой фотоаппарат Sony DSC-W170 (инв.
№1381107) был зафиксирован факт распространения рекламы следующего
содержания: «Приходите к нам! Быстрое решение. Инвест-Кавказ. Займы от 1 000
до 15 000 рублей за 10 минут! Микрокредитование. Кредиты без залога/с залогом.
Низкая процентная ставка. *Сроком до 15 дней. Ул. Кисловодская, 40. Тел.
8(87934)4-24-60, 8(928)929-93-80, 8(961)473-86-65. Упрощенная система оформления
по одному-двум документам. *Минимум документов; *Вам не понадобится
привлекать поручителей; *Мы не требуем справок с места работы и налоговой
инспекции; *Вы всегда можете погасить заем досрочно. Мы не возьмем за это
дополнительную комиссию; *Возможность продления срока договора
неограниченное количество раз».

В вышеуказанной рекламе финансовых услуг содержатся не все условия,
влияющие на сумму расходов, которую понесут воспользовавшиеся услугами
лица, а именно в рекламе отсутствует процентная ставка. Отсутствие данной
информации вводит в заблуждение потребителей рекламы, которые не могут в
полном объеме ознакомиться с условиями предоставления рекламируемых
займов.

В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 28 Федерального закона от 13.03.06 №38-
ФЗ «О рекламе» реклама банковских, страховых и иных финансовых услуг не
должна умалчивать об иных условиях оказания соответствующих услуг, влияющих
на сумму доходов, которые получат воспользовавшиеся услугами лица, или на
сумму расходов, которую понесут воспользовавшиеся услугами лица, если в
рекламе сообщается хотя бы одно из таких условий.

В соответствии с частью 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе», не допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной
информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или
использования, если при этом искажается смысл информации и вводятся в



заблуждение потребители рекламы.

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О
рекламе», ответственность за нарушение требований, установленных пунктом 2
части 2 статьи 28, частью 7 статьи 5 Федерального закона «О рекламе», несет
рекламодатель.

Рекламодателем вышеуказанной рекламы является ООО «Инвест-Кавказ» /357831,
г. Георгиевск, ул. Кочубея, 26; ИНН 2632803648; КПП 262501001; ОГРН 1122651009194/
на основании договора на оказание рекламных услуг №206 от 01.12.2012.

Следовательно, в рекламе ООО «Инвест-Кавказ» /357831, г. Георгиевск, ул.
Кочубея, 26; ИНН 2632803648; КПП 262501001; ОГРН 1122651009194/ усматриваются
признаки нарушения пункта 2 части 2 статьи 28, части 7 статьи 5 Федерального
закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О рекламе», выразившиеся в распространении
рекламы финансовых услуг, в которой содержатся не все условия, влияющие на
сумму расходов, которую понесут воспользовавшиеся услугами лица, вследствие
чего вводятся в заблуждение потребители рекламы.

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1,2 статьи 36 Федерального закона
«О рекламе» и в соответствии с пунктами 20,21 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбуждённых по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу №55 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать участвующими в деле лицо, в действиях которого содержатся
признаки нарушения законодательства о рекламе – ООО «Инвест-Кавказ» /357831,
г. Георгиевск, ул. Кочубея, 26; ИНН 2632803648; КПП 262501001; ОГРН 1122651009194/.

3. Назначить дело №55 к рассмотрению на 04 августа 2014 года в 12-00 часов в
кабинете 302 по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 384 (ЦНТИ), тел. 35-14-11.

Явка законного представителя ООО «Инвест-Кавказ» для участия в рассмотрении
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, обязательна. В случае участия в рассмотрении дела доверенного лица,
необходимо иметь доверенность с правом на участие в рассмотрении дела №55,
возбужденного Ставропольским УФАС России по признакам нарушения
рекламного законодательства РФ. Представители должны иметь при себе
документы, удостоверяющие личность.

ООО «Инвест-Кавказ» представить в срок до 28 июля 2014 года следующие
документы и материалы:

- копии учредительных документов (устав, свидетельство о регистрации
юридического лица, выписку из ЕГРЮЛ).

- условия предоставления рекламируемой финансовой услуги (займа);

- условия предоставления кредита с залогом/без залога;



- письменные объяснения по факту допущенного нарушения.

Копии всех документов и материалов должны быть заверены печатью организации
и подписью руководителя.

За непредставление в срок требуемой информации или представление сведений
в неполном объеме или в искаженном виде предупреждаю Вас об
ответственности в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Назначить время и место составления протокола об административном
правонарушении по части 1 статьи 14.3 КоАП РФ: 04 августа 2014 года в 12-00 часов
по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина 384, Ставропольское УФАС России, каб. 302.

Явка законного представителя ООО «Инвест-Кавказ» для составления и
подписания протокола об административном правонарушении обязательна (при
себе иметь документ, удостоверяющий личность).

В случае неявки указанного лица без уважительных причин протокол об
административном правонарушении может быть составлен в его отсутствие.
Неявка указанного лица будет рассматриваться как отказ от своих прав,
предусмотренных статьей 28.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.


